
Veřejný příslib 
Pojistná ochrana pro účastníky závodu NN Night Run

NN Životní pojišťovna N.V., pobočka pro Českou republiku, se sídlem: Ná-
dražní 344/25, 150 00 Praha 5 – Smíchov, IČO: 40763587, zapsaná v ob-
chodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl A, vložka 6305, 
jako organizační složka (odštěpný závod) společnosti: NN Životní pojišťovna 
N.V., se sídlem: Weena 505, 3013 AL Rotterdam, Nizozemské království, 
zapsaná v obchodním rejstříku Obchodní komory v Rotterdamu, Nizozem-
ské království, datum zápisu 17. ledna 1863, číslo zápisu 24042211 (dále 
jen „pojišťovna“), tímto vyhlašuje tento veřejný příslib ve smyslu § 2884 
a násl. zákona č. 89/2012, Sb., občanský zákoník:

Koho se veřejný příslib týká
Tento veřejný příslib se vztahuje na:

• Všechny klienty, kteří mají uzavřenou smlouvu životního pojištění u pojiš-
ťovny (na které jsou uvedeni jako pojistník a/nebo jako pojištěný) a kteří 
se zúčastní minimálně jednoho závodu v rámci sportovní akce NN Night 
Run pořádaného pojišťovnou v roce 2023. 

• Všechny účastníky alespoň jednoho závodu v  rámci sportovní akce  
NN Night Run pořádaného pojišťovnou v roce 2023, kteří v rámci účasti 
na tomto závodě udělili souhlas se zpracováním osobních údajů za úče-
lem nabízení obchodu a služeb společností NN Finance.

Účastníkem závodu NN Night Run se rozumí účastník, který se na závod 
řádně zaregistroval, osobně se ho zúčastnil a dodržel všechna pravidla zve-
řejněná na https://night-run.cz.

Obsah veřejného příslibu
Pokud by účastník závodu utrpěl během závodu NN Night Run v roce 2023 
úraz, infarkt myokardu nebo mozkovou mrtvici, pojišťovna se zavazuje vy-
platit účastníkům závodu splňujícím výše specifikované podmínky částku 
odpovídající pojistnému plnění 500 Kč za každý den hospitalizace vzniklé 
následkem úrazu (případně následkem infarktu myokardu nebo mozkové 
mrtvice), ke kterému došlo během závodu NN Night Run v roce 2023.

Závodem se pro účely tohoto veřejného příslibu rozumí časový úsek od za-
hájení běžeckého závodu (start účastníka) až do jeho ukončení účastníkem. 

Hospitalizací se pro účely tohoto veřejného příslibu rozumí poskytnutí ne-
mocniční lůžkové péče účastníkovi závodu po dobu nejméně 24 hodin, která 
byla započata nejdéle 3 dny po ukončení příslušného závodu, na kterém 
k úrazu (případně infarktu myokardu či mozkové mrtvici) došlo, a která je 
z lékařského hlediska nezbytná. Hospitalizace se považuje za z lékařského 
hlediska nezbytnou, jestliže ošetření účastníka závodu musí být s  ohle-
dem na závažnost nemoci provedeno v nemocnici na lůžku. Nemocnicí se 
v  tomto připojištění rozumí takové zdravotnické zařízení na území České 
republiky, příp. ostatních zemí EU, které pracuje pod stálým odborným lé-
kařským vedením, disponuje dostatečnými diagnostickými a terapeutický-
mi možnostmi, pracuje podle aktuálně platných léčebných standardů, vede 
záznamy o zdravotním stavu a průběhu léčení a její provozování je v souladu 
s příslušnými platnými právními předpisy.

Do kdy a jak ohlásit hospitalizaci
Ohlásit pojišťovně hospitalizaci je možné následujícím způsobem:
• Zasláním mailu na dotazy@nn.cz, který bude obsahovat jméno, příjme-

ní, datum narození, propouštěcí zprávu z nemocnice, případně oznámení 
o zahájení hospitalizace 

• Oznámením na 244  090  800, kde bude pracovníky kontaktního centra 
sdělen další postup. Na tomto čísle se všichni účastníci mohou informo-
vat ohledně hlášení hospitalizace, případně se sem obrátit s dalšími sou-
visejícími dotazy. 

• Pouze pro účastníky, kteří jsou současně klienty pojišťovny: prostřednic-
tvím webových stránek www.nn.cz/nahlaseni. V  rámci hlášení škody je 
nutné zmínit spojitost s akcí NN Night Run, protože vedle nároku z exis-
tující smlouvy u pojišťovny je nutné posoudit i nárok na další plnění nad 
rámec sjednané smlouvy, který je dán tímto veřejným příslibem.  

Souvislost mezi hospitalizací a účastí na závodě je účastník povinen doložit. 
Takovým dokladem je lékařská zpráva nebo propouštěcí zpráva z nemoc-
nice, ze které jednoznačně vyplývá příčina hospitalizace a také skutečnost, 
že k jejímu vzniku došlo během závodu.

Hospitalizaci je nutné ohlásit pojišťovně bez zbytečného odkladu po je-
jím ukončení. V případě dlouhodobé hospitalizace je nutné informovat po-
jišťovnu o  jejím zahájení nejpozději do 60 dnů ode dne konání závodu  
NN Night Run, ve kterém k poškození zdraví účastníka závodu došlo. Po-
kud nebyla pojišťovně nahlášena hospitalizace v souladu s pravidly v tom-
to veřejném příslibu, zanikají i veškeré nároky uvedené v  tomto veřejném 
příslibu. 

Jaká částka bude vyplacena
Částka, na jejíž výplatu vznikne účastníkům závodu nárok, je součinem 
500 Kč a počtu dnů hospitalizace. Den zahájení a den ukončení hospitaliza-
ce se započítávají jako jeden den hospitalizace. 

Za jednu hospitalizaci pojišťovna vyplatí nejvýše částku 45  000 Kč, tedy 
částku odpovídající 90 dnům.

Pojistná ochrana je stejná pro všechny účastníky závodů definované výše, 
a to bez ohledu na jejich věk i na to, zda jsou či nejsou klientem pojišťovny 
nebo kolik smluv životního pojištění mají u pojišťovny uzavřeno a s  jakým 
rozsahem pojistné ochrany.

Do kdy pojišťovna provede výplatu
V případě doložené hospitalizace pojišťovna vyplatí příslušnou částku do 15 
pracovních dní po skončení šetření nutného ke zjištění rozsahu povinnosti 
pojišťovny plnit. 

Závěrečná ustanovení
Veřejný příslib se vztahuje pouze na situace a  osoby definované v  tomto 
příslibu.

Pojišťovna upozorňuje, že všechny podmínky obsažené v  tomto veřejném 
příslibu jsou platné pouze na události vzniklé po dobu trvání tohoto veřejné-
ho příslibu během některého ze závodů NN Night Run.

Pokud je účastník závodu současně klientem pojišťovny, nemá rozšíření 
rozsahu pojistné ochrany uvedené v tomto veřejném příslibu vliv na výši pří-
padného dalšího pojistného plnění v rámci jeho pojistné smlouvy ani na výši 
hrazeného pojistného.

Tento veřejný příslib je platný od jeho vyhlášení do doby jeho odvolání. Pojiš-
ťovna má právo tento veřejný příslib odvolat.

V Praze dne 30. 3. 2023
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NN Životní pojišťovna N.V., pobočka pro Českou republiku, se sídlem: Nádražní 344/25, Praha 5 – Smíchov, IČO: 40763587, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze,  
oddíl A, vložka 6305 jako organizační složka společnosti: NN Životní pojišťovna N.V., se sídlem: Weena 505, 3013 AL Rotterdam, Nizozemské království, zapsaná v obchodním rejstříku Obchodní 
komory v Rotterdamu, Nizozemské království, datum zápisu 17. ledna 1863, číslo zápisu 24042211 (také jen „NN Životní pojišťovna”).

Maurick W. Schellekens 
vedoucí organizační složky


